

## ОТЗЫВ

на автореферат диссертационной работы Масленицына Константина Олеговича «Возрастные и породные закономерности васкуляризации органов мочеотделения у коз англо-нубийской породы» представленную в диссертационный совет Д 220.059.05 ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный университет ветеринарной медицины» на соискание ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Особенности морфологии, физиологическое и функциональное состояние мочеотделительных органов обеспечивает огромное влияние на жизнедеятельность остальных анатомических систем организма животного, что несомненно важно для проведения профилактических и диагностических мероприятий направленных на предупреждение заболеваний животных и также при их лечении. Однако в настоящее время недостаточно изучены возрастные и породные особенности морфологии органов мочеотделения коз англо-нубийской породы. В связи с чем изучение закономерностей развития, роста и формирования анатомо-структурных частей правой и левой почки, правого и левого мочеточника, мочевого пузыря, а также уретры у самцов и самок коз англо-нубийской породы в постнатальном онтогенезе является актуальным.

Масленицыным К.О. впервые установлены закономерности постнатальной морфодинамики развития органов мочеотделения и определены основные и дополнительные источники васкуляризации почек, мочеточников, мочевого пузыря и уретры самцов и самок коз англо-нубийской породы.

В качестве дискуссии хотелось бы знать:

1. Как изменяется относительная масса правой и левой почки с возрастом?

Работа выполнена методически правильно, с использованием анатомических, макро- и микроморфологических, гистологических, вазорентгенографических, томографических и статистических методов исследований. Что позволило автору выполнить цель и поставленные задачи в работе. Выводы соответствуют содержанию автореферата.

В целом считаю, что диссертационная работа соответствует требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24.09.2013 г. №842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор Масленицын Константин Олегович заслуживает присвоения ученой степени кандидата ветеринарных наук по специальности: 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Зав. кафедрой анатомии, акушерства  
и хирургии ФГБОУ ВО Самарского ГАУ  
д.б.н., профессор, Заслуженный деятель наук РФ



Баймишев  
Хамидулла Балтуханович

06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных

Подпись профессора Баймишева Х.Б. заверяю  
специалист по кадровому  
делопроизводству ФГБОУ ВО Самарского ГАУ



Мелентьева  
Оксана Юрьевна

01 октября 2021 года

Почтовый адрес: 446442, Самарская область, г. Кинель, пгт. Усть-Кинельский, ФГБОУ ВО Самарский ГАУ, ул. Учебная, 2 E-mail: [ssaa-samara@mail.ru](mailto:ssaa-samara@mail.ru) Телефон: (8-846-63) 46-3-31, +79397540486 (доб. 209)